Hara 15.05.24. Knacc 8 IIpeamer: marematuka (anredpa)
Tewma: [ToBTopenue. Pemmenue q1poOHO-paimoHaIBHBIX YPaBHCHUIA.

1. YcTHbIl cuet (3aIUIITUTe TOJIBKO OTBETHI)

Pelure ypaBHEHUS YCTHO:

D(x—4)x+11)=0
2)x(x+0,5)=0

)x*—2x=0
4)9x* -1=0
52 7% =0

6)x> —6x+8=0 9

2. BcnoMHu yCTHO

4 N
ANTOPUTM peLleHns APOGHO-

pauMoHa/IbHbIX YPaBHEHWIA

1. Bce BblpaxeHusa cofepxawpmeca B YpaBHeEHUWU,
nepeHecTn B JIEBYHO CTOPOHY YpaBHEHUS.
2. MNpeobpa3oBaTb 3Ty YacCTb ypaBHEHUSA K
anrebpanyeckon gpoou: p(x)
—< =0
q(x)
3. MpupaBHATb NOJIYYEHHbIA YAC/IUTEb K HYJI0, TO eCTb
pewwnTb ypaBHeHue p(x)=0.

4. 3HameHaTe/lb He [O0/MKEH OblTb paBeH HyJo.
BbINONIHUTL NpoBepKy. Te KOPHM YncnnTens, KoTopble 06paLlatoT
3HaMeHaTe b B Hy/ b, C/leAyeT UCK/TIIOUYNTb N3 OTBETA.

. A

3. [TocmoTtpute Bueo 1o cebuike https://resh.edu.ru/subject/lesson/2741/main/



https://resh.edu.ru/subject/lesson/2741/main/

I'umBacTuka st rias
1. BeicTpo moMopraTh, 3aKpbITh IJ1a3a U MOCUAETh CIIOKOWHO, MEIJICHHO

cuyutas 10 5. [ToBTopsTs 4 — 5 pas.
2. Kpenko 3akMypuTh TJ1a3a (CUUTATh 10 3, OTKPBITh UX U TIOCMOTPETh
BlIaJib (cuutaTh 70 S). [ToBTOpSATH 4 — 5 pas.

4 Pabota ¢ yuebnukom Ne311(a, B, 1)

5.3amanus 11 3aKpeIICHuUs.

1. IIpn kaxkux 3HaAUYEeHUAX MepeMeHHOH anrebpamueckas ApobOb He
HMeeT CMBICHa?

1522 x -2

) 3z + 5)’ 6) Gx+ DBx-9)

2. IIpun xakux 3HaAUYeHHAX NepeMeHHO# airebpamueckasi ApoOb
paBHA HYJI0?

x2 - 64, x? - 3x
a) x? +38’° 0} x2 -9

Oruet npucnath B Telegram wiun VK Meccenmkep mo Ne ten. 89058403052.



